

कार्यालय कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी, जिला भोपाल

दूरभाष कं. 2730395 Email address- deobhopal@gmail.com

क्रमांक / / भारत निर्वा. / 2018

भोपाल, दिनांक 01.10.2018

अनुलग्नक-6

(अध्याय II, पैरा 2.9.1)

मतदान केन्द्रों की सूची के प्रकाशनों की सूचना

लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1961 की धारा 25 के उपबंधों के अनुसरण में मैं डॉ० सुदाम खाड़ें, मध्यप्रदेश राज्य/संघ राज्य क्षेत्र के भोपाल जिले के निर्वाचन अधिकारी/रिटर्निंग आफिसर निर्वाचन आयोग के पूर्व अनुमोदन से संसदीय/विधान सभा निर्वाचन -क्षेत्र हेतु संलग्न सूची में विनिर्दिष्ट मतदान केन्द्रों का प्रत्येक के सामने उल्लेखित मतदान क्षेत्रों अथवा मतदाता समूह के लिये, उपबंध करता हूँ।

तारीख : 01.11.2018

जिला निर्वाचन अधिकारी/
रिटर्निंग आफिसर निर्वाचन
जिला-भोपाल

भोपाल संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के विधानसभा क्रमांक 155-हुजूर, (इसमें शामिल विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र) के लिये मतदान केन्द्रों की सूची :-

विधानसभा क्षेत्र 155-हुजूर

क्रम सं.	मतदान केन्द्र की अवस्थिति	भवन जिसमें यह अवस्थित होगा	मतदान क्षेत्र	क्या सभी मतदाताओं के लिए है अथवा केवल पुरुषों अथवा केवल महिलाओं के लिये है
1	2	3	4	5
1	तूमडा	शा. उ. मा वि तुमडा पश्चिमी भाग क्षेत्र बूथ-1	तहसील हुजूर के ग्राम तूमडा पश्चिमी भाग क्षेत्र के म.न. 1 से 100 तक के मतदाता	सभी के लिए
2	तूमडा	शा. उ. मा वि तुमडा पश्चिमी भाग क्षेत्र बूथ-2	तहसील हुजूर के ग्राम तूमडा पश्चिमी भाग क्षेत्र के म.न. 101 से 1485 तक के मतदाता	सभी के लिए
3	तूमडा	शा. उ. मा वि तुमडा दक्षिणी भाग क्षेत्र बूथ-3	तहसील हुजूर के ग्राम तूमडा दक्षिणी भाग क्षेत्र के म.न. 1 से 192 तक के मतदाता	सभी के लिए
4	पाटनिया	शासकीय प्रा.शा.भवन पाटनिया	तहसील हुजूर के ग्राम राजीव नगर म.न. 1 से 186 तक के मतदाता और पाटनिया म.न. 1 से 81 तक के मतदाता।	सभी के लिए
5	रतनपुर	शासकीय मा.शा.भवन रतनपुर	तहसील हुजूर के ग्राम रतनपुर म.न. 1 से 695 तक के मतदाता, रसूलिया पठार म.न. 1 से 119 तक के मतदाता।	सभी के लिए

6	नीलबड़	शासकीय प्रा.शा.भवन ग्राम नीलबड़	तहसील हुजूर के ग्राम नीलबड़ म.न. 1 से बी-8 तक के मतदाता।	सभी के लिए
7	बरखेड़ा सालम	शासकीय प्रा. शा. भवन बरखेड़ा सालम बूथ नं. 1	तहसील हुजूर के ग्राम बरखेड़ा सालम के म.न. 1 से 9006 तक के मतदाता।	सभी के लिए
8	बरखेड़ा सालम	शास. प्रा. शाला भवन बरखेड़ा सालम बूथ नं. 2	तहसील हुजूर के ग्राम बरखेड़ा सालम के म.न. 1 से 9006 तक के मतदाता।	सभी के लिए
9	खौरी	शासकीय प्रा.शा.भवन ग्राम खौरी	तहसील हुजूर के ग्राम खौरी के म.न. 1 से 207 तक के मतदाता।	सभी के लिए
10	धामनिया	शासकीय प्रा.शा.भवन ग्राम धामनिया दक्षिण	तहसील हुजूर के ग्राम धामनिया के म.न. 1 से 109 तक के मतदाता, खारखेड़ी के म.न. 1 से 10 तक के मतदाता, बंजारा टीला धामनिया के म.न. 1 से एच-28 तक के मतदाता।	सभी के लिए
11	बकानिया	ग्राम पंचायत भवन ग्राम बकानिया	तहसील हुजूर के ग्राम बकानिया के मतदाता	सभी के लिए
12	भौरी	शा. प्रा. कन्या शाला भवन भौरी बूथ-1 पश्चिम	तहसील हुजूर ग्राम भौरी के मतदाता।	सभी के लिए
13	भौरी	शा. प्रा. कन्या शाला भवन भौरी बूथ-2 पश्चिम	तहसील हुजूर ग्राम भौरी के मतदाता।	सभी के लिए
14	भौरी	सरदार वल्लव भाई पटेल शा. उ.वि. पश्चिम भाग	तहसील हुजूर के ग्राम भौरी एवं भौरी क्रेसर के मतदाता।	सभी के लिए
15	भैसाखेड़ी	शा.प्रा.शा.भवन भैसाखेड़ी	न. नि. भोपाल सी टी ओ वार्ड क्रमांक-2 नई वस्ती भैसाखेड़ी, के मतदाता।	सभी के लिए
16	भैसाखेड़ी	शा.प्रा.शा.भवन भैसाखेड़ी	न. नि. भोपाल सी टी ओ वार्ड क्रमांक-2 भैसाखेड़ी एवं चिरायु कैम्पस भैसाखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
17	बैरागढ़ कला	शा.प्रा.शा.भवन ग्राम बैरागढ़ कला	आयोग द्वारा अनुमोदित मतदान केन्द्र 17 बैरागढ़ कला के मतदाता	सभी के लिए
18	बैरागढ़ कला	शा.प्रा.शा.भवन बैरागढ़ कला बूथ क्रमांक-2	बैरागढ़ क्षेत्र के मतदाता 1 से 810 कुल संख्या 808	सभी के लिए
18क	बैरागढ़ कला	शा.प्रा.शा.भवन बैरागढ़ कला बूथ क्रमांक-3	01 बैरागढ़ कला क्षेत्र के मतदाता 02 श्रद्धानगर बैरागढ़ कला के मतदाता 811 से अन्त तक कुल मतदाता 681	सभी के लिए
19	गांधी नगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-1	टेगौर वार्ड गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
20	गांधी नगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-2 उत्तर	टेगौर वार्ड गांधीनगर, अजुन वार्ड गांधीनगर, झूलाघर, 4- बैरक गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
21	गांधी नगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-3 उत्तर	शिवाजी वार्ड गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
22	गांधी नगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-4 उत्तर	शिवाजी वार्ड गांधीनगर एवं गांधी आश्रम के मतदाता।	सभी के लिए
23	गांधी नगर भोपाल	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-5 उत्तर	सेक्टर 1 एवं 3 गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
24	गांधी नगर भोपाल	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-6 उत्तर	सेक्टर 1 एवं 3 गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
25	गांधी नगर भोपाल	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-7 उत्तर	सेक्टर 3, हरीओम बस्ती, हरीओम बस्ती सेक्टर-1 गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
26	गांधीनगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-8 उत्तर	सुविधा विहार कालोनी, सेक्टर-5 गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए

27	गांधीनगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-9 उत्तर	महात्मा गांधी झुग्गी बस्ती, पर्णकुटी परिसर, एकजोटीका विलास, कर्नल कानर, कबीर धाम, गार्डन स्टेट के मतदाता।	सभी के लिए
28	गांधीनगर	शा. महात्मा गाँधी हा स्कूल गांधी नगर बूथ-10 उत्तर	गाँधीनगर सेक्टर क्र.- 11 के मतदाता।	सभी के लिए
29	गांधी नगर	काइस्ट मेमोरियल स्कूल गाँधीनगर बूथ-1 पूर्व	अर्जुन वार्ड गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
30	गांधी नगर	काइस्ट मेमोरियल स्कूल गाँधीनगर बूथ-2 पूर्व	अर्जुन वार्ड, गाँधी नगर गैस राहत, प्रताप वार्ड गाँधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
31	गांधी नगर	काइस्ट मेमोरियल स्कूल गाँधीनगर बूथ-3 पूर्व	प्रतापवार्ड गाँधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
32	गांधी नगर	काइस्ट मेमोरियल स्कूल गाँधीनगर बूथ-4 पूर्व	प्रतापवार्ड, अम्बेडकर नगर गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
33	गांधीनगर	काइस्ट मेमोरियल स्कूल गाँधीनगर बूथ-5 पूर्व	महावीर बस्ती, के मतदाता।	सभी के लिए
34	गांधीनगर	काइस्ट मेमोरियल स्कूल गाँधीनगर बूथ-6 पूर्व	गौड़ बस्ती, अम्बेडकर नगर गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
35	गोदरमउ	शा.प्रा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-1 पूर्व	गोदर मउ एवं अब्बास नगर के मतदाता	सभी के लिए
36	गोदरमउ	शा.प्रा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-2 पूर्व	गोदर मउ एवं अब्बास नगर के मतदाता	सभी के लिए
37	गोदरमउ	शा.प्रा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-3 पूर्व	गोदरमउ के मतदाता।	सभी के लिए
38	गोदरमउ	शा.प्रा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-4 पूर्व	अब्बास नगर, बी.डी.ए. क्वाटर गोदरमउ के मतदाता।	सभी के लिए
39	गोदरमउ	शा.मा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-5 पूर्व भाग	न्यू अब्बासनगर, गोदरमउ के मतदाता।	सभी के लिए
40	गोदरमउ	शा.मा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-6 पूर्व	न्यू अब्बासनगर, गोदरमउ के मतदाता।	सभी के लिए
41	गोदरमउ	शा.मा.शा.भवन ग्राम गोदरमउ बूथ-7 पूर्व भाग	पीपलनेर एवं राजीव गाँधी प्रौद्योगिकी वि.वि. गाँदरमउ के मतदाता।	सभी के लिए
42	गांधीनगर	भारत स्काउट एवं गाइड गांधीनगर बूथ-1 उत्तर	गांधी नगर के मतदाता।	सभी के लिए
43	गांधीनगर	भारत स्काउट एवं गाइड गांधीनगर बूथ-2 उत्तर	गांधी नगर, गाँधी मेडीकल हाउसिंग सोसायटी, सुलभ काम्प के पास गाँधी नगर के मतदाता।	सभी के लिए
44	गांधीनगर	भारत स्काउट एवं गाइड गांधीनगर बूथ-3 उत्तर	सेक्टर 2 गांधीनगर के मतदाता।	सभी के लिए
45	नयापुरा	प्रा.शा.भवन नयापुरा बूथ-1 उत्तर	ग्योबल ग्रिन ऐयरपोर्ट रोड लालघाटी, गोल्फ लिंक फेस-1 ऐयरपोर्ट रोड लालघाटी के मतदाता।	सभी के लिए
46	नयापुरा	प्रा.शा.भवन नयापुरा बूथ-2 उत्तर	नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
47	नयापुरा	प्रा.शा.भवन नयापुरा बूथ-3 उत्तर	ओमशिवनगर के मतदाता।	सभी के लिए
48	नयापुरा	प्रा.शा.भवन नयापुरा बूथ-4 पूर्व	जैन नगर के मतदाता।	सभी के लिए
49	नयापुरा	प्रा.शा.भवन नयापुरा बूथ-5 पूर्व	जानकी नगर, विठ्ठल नगर, बी.डी.ए. कालोनी, इन्द्रप्रस्थ कालोनी ऐयरपोर्ट रोड, निर्मल इन्केलेव के मतदाता।	सभी के लिए

50	सिंगारचौली	मेयो नर्सिंग कॉलेज सिंगारचौली बूथ-1 उत्तरी भाग	नगर निगम भोपाल के महात्मागांधी वार्ड क्रमांक 2 लेकपर्क गार्डन, एयरपोर्ट रोड सिंगारचौली, ग्रीनवैली गार्डन के मतदाता	सभी के लिए
51	सिंगारचौली	विलोपित	विलोपित	
52	सिंगारचौली	मेयो नर्सिंग कॉलेज सिंगारचौली बूथ-3 उत्तर भाग	रेल्वे क्रॉसिंग, सिंगारचौली एयरपोर्ट रोड लालघाटी के मतदाता।	सभी के लिए
53	सिंगारचौली	मेयो नर्सिंग कॉलेज सिंगारचौली बूथ-4 उत्तरी भाग	बी.डी.ए. कॉलोनी, इन्द्रबिहार कॉलोनी, सनसिटी इन्द्रप्रस्थ एयरपोर्ट रोड लालघाटी के मतदाता।	सभी के लिए
54	सिंगारचौली	भोपाल गर्ल्स स्कूल पंचवटी कालोनी एयरपोर्ट रोड बूथ-1	विठ्ठल नगर, इंदिरा विहार के मतदाता।	सभी के लिए
55	सिंगारचौली	भोपाल गर्ल्स स्कूल पंचवटी कालोनी एयरपोर्ट रोड बूथ-2	पंचवटी के मतदाता।	सभी के लिए
56	सिंगारचौली	भोपाल गर्ल्स स्कूल पंचवटी कालोनी एयरपोर्ट रोड बूथ-3	सिंगार चौली के मतदाता	सभी के लिए
57	सिंगारचौली	भोपाल गर्ल्स स्कूल पंचवटी कालोनी एयरपोर्ट रोड बूथ-4	सिंगारचौली के मतदाता	सभी के लिए
58	नयापुरा	हाई स्कूल भवन नयापुरा (विजय नगर) बूथ-1 पश्चिमी भाग	विजयनगर ए-सेक्टर के मतदाता।	सभी के लिए
59	नयापुरा	हाई स्कूल भवन नयापुरा (विजय नगर) बूथ-2 पश्चिमी भाग	विजयनगर ए-सेक्टर के मतदाता।	सभी के लिए
60	नयापुरा	हाई स्कूल भवन नयापुरा (विजय नगर) बूथ-3 पश्चिमी भाग	विजयनगर, बी-सेक्टर, नहल अपार्टमेंट, राहुल अपार्टमेंट, अभिरुचि अपार्टमेंट, वैशाली अपार्टमेंट, शुभम अपार्टमेंट, साई बाबा, अमृत अपार्टमेंट, दर्पण अपार्टमेंट, साकार रेसीडेंसी, पूजा श्री, अपार्ट. महाआन्नद अपार्टमेंट के मतदाता।	सभी के लिए
61	नयापुरा	हाई स्कूल भवन नयापुरा (विजय नगर) बूथ-4 पश्चिमी भाग	विजय श्री, हेप्पी होम्स, गणेश अपार्टमेंट, राज श्री, आर के अपार्टमेंट, डेविका अपार्टमेंट, आशादीन, प्रियंका अपार्टमेंट, विला रेजेंसी, उमाश्री, विजय अपार्टमेंट, शिखर काम्पलेक्स, काजल काम्पलेक्स, कृष्णा अपार्टमेंट, राधाकृष्ण अपार्टमेंट, हरीनारायण अपार्टमेंट, आकाश अपार्ट अशोक अपार्टमेंट, श्री गणेश अपार्टमेंट जय माता दी अपा0, गजाणन अपार्ट., भाग्यश्री, निक्की अपार्टमेंट, आनंदमंगल अपार्ट0, शांती अपार्ट0, आशा अपार्ट0, साई बाबा, दर्पण अपार्टमेंट, मनुश्री अपार्ट0, राधिका अपार्ट0, के मतदाता	सभी के लिए
62	नयापुरा	हाई स्कूल भवन नयापुरा (विजय नगर) बूथ-5 पूर्वी भाग	अमित अपार्ट0, तृप्ती अपार्ट0, शांति होम्स, हनी होम्स, शंकर अपार्ट0, शान्ति एवन्चू अपार्ट0, शिमरन अपार्ट0, प्रेरणा अपार्ट0, मोनिका अपार्ट0, कुणाल अपार्ट0, आशीर्वाद अपार्ट0, महादेव अपार्ट0, अभि होम्स, गुलमोहर अपार्ट0, 678 विक्टर प्लेस, अनुश्री अपार्ट0, सगुन अपार्ट निसार अपार्ट0, आनंदमंगलम अपार्ट0, राधा अपाट. देव अपार्ट प्रिसं अपार्ट., वल्लभ नगर, मातृय छाया, तिलक सोसायटी. के मतदाता	सभी के लिए
63	हलालपुर	शासकीय प्राथमिक शाला हलालपुर बूथ-1 पश्चिमी भाग	हलालपुर, ओमनगर के मतदाता।	सभी के लिए

64	हलालपुर	शासकीय प्राथमिक शाला हलालपुर बूथ-2 पश्चिमी भाग	कब्रिस्तान से लगा क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
65	हलालपुर	शासकीय प्राथमिक शाला हलालपुर बूथ-3 पश्चिमी भाग	सुराना मोटर्स, सावननगर, सुन्दरनगर एवं शिखर टावर फेस-2, नोवाक्लासिक नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
66	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़ बूथ-1 उत्तरी भाग	ए सेक्टर बैरागढ़ म.नं. 01 से बी 7/20 तक , बैरक नं. 6 आंखों के अस्पताल के पीछे, पुराना बी टाइप बैरागढ़, ए-सेक्टर बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
67	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़ बूथ-2 उत्तरी भाग	ए सेक्टर बैरागढ़ म.नं. बी 7/20 से अंत तक , बैरक नं. 6 आंखों के अस्पताल के पीछे, पुराना बी टाइप बैरागढ़, ए-सेक्टर बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
68	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़ बूथ-3 दक्षिण भाग	हेमू कलानी वार्ड 3 ओल्ड बी. टाईप नं. 13, ओल्ड बी टाईप 14, ओल्ड बी -15 कस्टम, ओल्ड बी-15 करुटम, ओल्ड बी-16, पुरानी बी टाईप, पुरानी ओल्ड 18 बैरागढ़,	सभी के लिए
69	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़ बूथ-4 दक्षिण भाग	बैरागढ़, बैरक ओल्ड 19 बैरागढ़, बैरक ओल्ड 20 बैरागढ़, बैरक ओल्ड 23 बैरागढ़, बैरक ओल्ड 24 बैरक, ओल्ड बी-17,	सभी के लिए
70	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़ बूथ-5 मध्य भाग	वार्ड 3 बी वार्ड बैरागढ़ म.नं.- 01 से बी 30/325, तक के मतदाता।	सभी के लिए
71	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़ बूथ-6 मध्य भाग	वार्ड 3 बी वार्ड बैरागढ़ म.नं.-बी 30/326 से अंत तक, हनुमान मंदिर, न्यू बैरागढ़, शिवमंदिर दौलत धर्मशाला पुराना पोस्ट आफिस, बी वार्ड, ओल्ड बी बैरागढ़, आल्ड आई.एम.एल.सी. बैरागढ़, नेहरू पार्क के मतदाता।	सभी के लिए
72	बैरागढ़	शासकीय प्राथमिक शाला भवन लाऊखेड़ी	लाउखेड़ी बैरागढ़, म.नं.-01 से 100 तक ऐयरपोर्ट कॉलोनी बैरागढ़, अल्फा फार्म, दीपफार्मस लाऊखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
73	बैरागढ़	शासकीय प्राथमिक शाला भवन लाऊखेड़ी	लाउखेड़ी बैरागढ़, म.नं.-101 से अंत तक ऐयरपोर्ट कॉलोनी बैरागढ़, अल्फा फार्म, दीपफार्मस लाऊखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
74	बैरागढ़	ओम विद्या मंदिर बैरागढ़, बूथ-1 उत्तरी भाग	कैम्प नं 12 बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
75	बैरागढ़	ओम विद्या मंदिर बैरागढ़, बूथ-2 उत्तरी भाग	कैम्प नं 12 बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
76	बैरागढ़	ओम विद्या मंदिर बैरागढ़, बूथ-3 उत्तरी भाग	कैम्प न 12 बैरागढ़,जाट एरिया, बैरागढ़ अनुभाग-2 सत्यम कालोनी बैरागढ़ के 1 से अंत तक मतदाता	सभी के लिए
77	बैरागढ़	नव युवक सभा स्कूल बैरागढ़,	सैनिक कालोनी,कांजी हाउस, आन्नद भवन सैनिक कालोनी एवं पुलिस स्टेशन बैरागढ़।	सभी के लिए
78	बैरागढ़	गणेश विद्या मंदिर बैरागढ़ बूथ-1 उत्तरी भाग	ओल्ड ए.सी.आर.पी बैरागढ़, पुलिस लाइन बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
79	बैरागढ़	गणेश विद्या मंदिर बैरागढ़ बूथ-2 उत्तरी भाग	पुलिस लाइन बैरागढ़, ओल्ड ए.सी.आर.पी बैरागढ़, बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
80	बैरागढ़	गणेश विद्या मंदिर बैरागढ़ बूथ-3 उत्तरी भाग	सी.आर.पी.फाटक रोड, सी.आर.पी.लाईन बैरागढ़, सी.आर.पी. बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
81	बैरागढ़	शीलनिकेतन स्कूल बैरागढ़	सी.आर.पी. बैरागढ़ रेल्वे फाटक के पीछे की झुग्गि के मतदाता।	सभी के लिए
82	बैरागढ़	गणेश विद्या मन्दिर बूथ क-4	सी.आर.पी. बैरागढ़, रेल्वे कालोनी बैरागढ़, सी. आर. पी. प्लांट, रेल्वे फाटक के पीछे की झुग्गि के मतदाता।	सभी के लिए
83	बैरागढ़	शा.मा.शा.भवन सी.टी.ओ. बैरागढ़ बूथ-1 पूर्वी भाग	देवलोक कालोनी, सी.टी.ओ. बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए

84	बैरागढ़	शा.मा.शा.भवन सी.टी.ओ. बैरागढ़ बूथ-2 पूर्वी भाग	देवलोक कालोनी, सी.टी.ओ.बैरागढ़ के मतदाता। के मतदाता।	सभी के लिए
85	बैरागढ़	शा.मा.शा.भवन सी.टी.ओ. बैरागढ़ बूथ-3 पूर्वी भाग	सी. टी. ओ. बैरागढ़, शमसान घाट, बैरागढ़, देवलोक कालोनी, सी.टी.ओ. बैरागढ़, नीलगिरी कालानी सी.टी.ओ., बैरक 33 के सामने बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
86	बैरागढ़	शा. मा. शा. भवन सी.टी.ओ.बैरागढ़ बूथ-4	मथाई नगर, पूजा श्री, वल्लभ नगर बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
87	बैरागढ़	एस वी कॉन्वेंट स्कूल कैलाश नगर सी. टी. ओ बूथ-1	सी.टी.ओ. सी-सेक्टर कैलाश नगर बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
88	बैरागढ़	शा. मा. शा. भवन सी.टी.ओ.बैरागढ़ बूथ-6	सर्वोदय नगर के मतदाता।	सभी के लिए
89	बैरागढ़	एस वी कॉन्वेंट स्कूल कैलाश नगर सी. टी. ओ बूथ-2	कैलाश नगर के मतदाता।	सभी के लिए
90	बैरागढ़	एस वी कॉन्वेंट स्कूल कैलाश नगर सी. टी. ओ बूथ-3	नगर निगम भोपाल सी. टी. ओ. वार्ड क्रमांक-2 कैलाश नगर बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
91	बैरागढ़	एस वी कॉन्वेंट स्कूल कैलाश नगर सी. टी. ओ बूथ-4	नगर निगम भोपाल सी. टी. ओ. वार्ड क्रमांक-2 कैलाश नगर, नन्दा नगर बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
92	बैरागढ़	शा. मा. शा. भवन सी.टी.ओ. बैरागढ़, बूथ-10	प्रेस ऐरिया, कबीर चौराह बैरागढ़, एयरपोर्ट रोड एल्फा फार्म हाउस, ई.एम.ई.एस., 12 नं. झुग्गी, के मतदाता।	सभी के लिए
93	बैरागढ़	शा. मा. शा. भवन सी. टी.ओ. बैरागढ़, बूथ-11	केन्द्रीय विद्यालय, वल्लभनगर पूजाश्री, पूजाश्री नगर बैरागढ़, 755 टी.पी.टी. फाटक रोड, पूजाश्री नगर सी.टी.ओ. एयरपोर्ट रोड नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
94	बैरागढ़	केन्द्रीय विद्यालय ई.एम.ई. सेंटर बैरागढ़ कक्ष क्रमांक-7 बूथ न.-1	आयोग द्वारा अनुमोदित मतदान केन्द्र केन्द्रीय विद्यालय ई. एम. ई. सेंटर बैरागढ़ में स्थापित निम्न मतदान केन्द्र के अधिकतर मतदाता अन्यत्र स्थानान्तरित होने से शेष निम्न मतदाताओं को मतदान केन्द्र क्र-केन्द्रीय विद्यालय ई.एम. ई. सेंटर बैरागढ़ कक्ष क्रमांक-7 बूथ न.-1 शामिल किया जाना प्रस्तावित:- मतदान केन्द्र क्र शेष मतदाता 96 6 99 15 101 12 103 29 कुल:- 62 शेष बचे 62 मतदाताओं को वर्तमान में मतदान केन्द्र क्रमांक-केन्द्रीय विद्यालय ई.एम.ई. सेंटर बैरागढ़ कक्ष क्रमांक-7 बूथ न.-1 में स्थानान्तरित किया जाना प्रस्तावित है।	सभी के लिए
95	बैरागढ़	जसलोक कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बैरागढ़ बूथ-1 उत्तर भाग	न्यू बी 8 बैरागढ़, न्यू ए 44/463 बैरागढ़, न्यू ए 45 बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
96	बैरागढ़	जसलोक कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बैरागढ़ बूथ-2 उत्तर भाग	न्यू बी 8 बैरागढ़, निर्मल नर्सरी, जी 9/5 बैरागढ़, न्यू 13 बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
97	बैरागढ़	जसलोक कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बैरागढ़ बूथ-3 उत्तर भाग	न्यू बी 8 बैरागढ़, निर्मल नर्सरी, जी 9/5 बैरागढ़, न्यू 13 बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए

98	बैरागढ़	जसलोक कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बैरागढ़ बूथ-4 पश्चिम भाग	संजय कालोनी, जी 1 से जी 9 बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
99	बैरागढ़	जसलोक कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बैरागढ़ बूथ-5 दक्षिण भाग	पुराना डेरी फार्म, संजय कालोनी, डेरी फार्म बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
100	बैरागढ़.	शा. बालक उच्च. माध्यमिक विद्या0 बैरागढ़ बूथ-1	टी वार्ड बूढाखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
101	बैरागढ़.	शा. बालक उच्च. माध्यमिक विद्या0 बैरागढ़ बूथ-2	टी वार्ड बूढाखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
102	बैरागढ़.	शा. बालक उच्च. माध्यमिक विद्या0 बैरागढ़ बूथ-3	बोरवन बैरागढ़, टी. वार्ड बैरागढ़ अम्बेडकर नगर के मतदाता।	सभी के लिए
103	बैरागढ़	शा.बालक उ.मा.वि. बैरागढ़ बूथ-4	न्यू ए 26 न्यू ए टू नया टाइप बैरागढ़ न्यू ए-32,33 बैरागढ़ न्यू ए बैरक 25 बैरागढ़ न्यू-ए-8 बैरागढ़ न्यू ए 34 बैरागढ़ न्यू ए-बी 27 बैरागढ़ न्यू-ए-9 बैरागढ़ न्यू-ए 35 बैरागढ़ न्यू ए बेरिक्त 29 बैरागढ़ न्यू-ए-36/367, न्यू ए 10, न्यू ए बैरक 30 के मतदाता।	सभी के लिए
104	बैरागढ़	शा.बालक उ.मा.वि. बैरागढ़ बूथ-5	न्यू-ए-11,बैरागढ़ न्यू ए 37,बैरागढ़ न्यू-ए 21,38,,न्यू ए -22 बैरागढ़ न्यू ए 39 बैरागढ़ न्यू ए 23 से 30,ए-40,न्यू ए-5 बैरागढ़ न्यू टाईप बेरिक बैरागढ़ एन्यू टाईप बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
105	बैरागढ़	शा. बालक उ. मा. वि. बैरागढ़ बूथ-6	एफ वार्ड बैरागढ़ एफ वार्ड बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
106	बैरागढ़	शा. बालक उ. मा. वि. बैरागढ़ बूथ-7	एफ वार्ड के बैरिक बैरागढ़ एफ वार्ड बैरागढ़ गायत्री कॉलोनी के मतदाता।	सभी के लिए
107	बैरागढ़	थददाराम कम्प्यूनिटी हाल बैरागढ़ बूथ-1	न्यूटाईप बैरक्स शा.उ.मा.वि.एच-36/1 बैरागढ़ न्यू-टाइप ब्लॉक 3467, के मतदाता।	सभी के लिए
108	बैरागढ़	थददाराम कम्प्यूनिटी हाल बैरागढ़ बूथ-2	एच-37 बैरागढ़, एच. 37/1 न्यू टाइप बेरिक 12, 14, 15 ए-ब्लॉक 16,17,19 बैरागढ़ स्कूल के सामने की झुग्गी बैरागढ़ न्यू टाईप बे-ए-ब्लॉक18,20,न्यूटाईप बेरिक बैरागढ़ पुराना बेरिक टाईप एच-67 बैरागढ़ न्यू ए बैरागढ़ 30 सब्जीमंडी रोड,की दुकाने हाई सेकेन्डरी स्कूल की झुग्गियां न्यू टाईप बेरिक बैरागढ़ ए-टाईप बेरिक बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
109	बैरागढ़	शील निकेतन स्कूल बैरागढ़ बूथ-1	कुम्हार मोहल्ला बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
110	बैरागढ़	शील निकेतन स्कूल बैरागढ़ बूथ-2	फाटक रोड बैरागढ़, लेक टावर बैरागढ़, परिवारी होम्स बैरागढ़, शिखर प्लाजा एवं गोयल अपार्ट, लेक सिटी एन्क्लेव के मतदाता।	सभी के लिए
111	बैरागढ़	शील निकेतन स्कूल बैरागढ़ बूथ-3	न्यू बी टाईप बैरक्स बैरागढ़, सिहोर नाका बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
112	बैरागढ़	शील निकेतन स्कूल बैरागढ़ बूथ-4	गुरुनानक रोड के पीछे झुग्गिया बैरागढ़, न्यू बी टाईप बैरक, सीहोर नाका, गुरुनानक रोड आरा मशीन रोड बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
113	बैरागढ़	शील निकेतन स्कूल बैरागढ़ बूथ-5	धोबी घाट, के मतदाता।	सभी के लिए
114	बैरागढ़	शा.उच्चतर मा.कन्या शा. बैरागढ़ बूथ-1	न्यू बी टाईप बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए

115	बैरागढ़	शा.उच्चतर मा.कन्या शा. बैरागढ़ बूथ-2	4 न्यू बी 23 बैरागढ़, न्यू बी 24 बैरागढ़, न्यू बी 39 बैरागढ़, न्यू बी. टाईप बैरागढ़, बैरागढ़, न्यू बी ज्वेलरी मार्केट 4-5, बी 17-26 गिदवानी पार्क एच 1926 बी-17 क्वार्टर्स, बी-17 गिदवानी, एच. 14, 26, बी-17 एच. गिदवानी पार्क, पु. बी. 2 प्रकाश म्यूजिक सेंटर मैन रोड न्यू 4 वी-5 मैन रोड के पीछे के मतदाता।	सभी के लिए
116	बैरागढ़	शा.कन्या उ.मा.वि.बैरागढ़ बूथ-3	वन टी हिल्स बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
117	बैरागढ़	शा.कन्या उ.मा.वि.बैरागढ़ बूथ-4	न्यू प्लाट बन ट्री हिल्स बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
118	बैरागढ़	शा.कन्या उ.मा.वि.बैरागढ़ बूथ-5	न्यू प्लाट बन ट्री हिल्स बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
119	बैरागढ़	साधू वासवानी कालेज, बैरागढ़ बूथ-1 पश्चिम भाग	इन्द्रा नगर बैरागढ़, इंदिरा नगर की झुग्गी के मतदाता।	सभी के लिए
120	बैरागढ़	साधू वासवानी कालेज, बैरागढ़ बूथ-2 पश्चिम भाग	इन्द्रा नगर बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
121	बैरागढ़	साधू वासवानी कालेज, बैरागढ़ बूथ-3 पश्चिम भाग	एच-26, 13 14, 26 क्वार्टर्स एच-5 एच-वार्ड के मतदाता।	सभी के लिए
122	बैरागढ़	साधू वासवानी स्कूल बूथ-1 (राधा मंगन भवन बैरागढ़)	हरिजन कालोनी, चर्मकार कालोनी, संजय नगर के मतदाता।	सभी के लिए
123	बैरागढ़	साधू वासवानी स्कूल बूथ-2 (राधा मंगन भवन बैरागढ़)	चुंगी नाका, मौची मोहल्ला, झुग्गी, हरीजन कालोनी (झुग्गी) के मतदाता।	सभी के लिए
124	बैरागढ़	साधू वासवानी स्कूल बूथ-3 (राधा मंगन भवन बैरागढ़)	राजेन्द्र नगर के मतदाता।	सभी के लिए
125	बैरागढ़	साधू वासवानी स्कूल बूथ-4 (नंदवानी भवन बैरागढ़)	नगर निगम भोपाल हेमू कलानी वार्ड नं. 3 एच वार्ड बैरक बैरागढ़, एच. 2 बैरागढ़, के मतदाता।	सभी के लिए
126	बैरागढ़	साधू वासवानी स्कूल बूथ-5 नंदवानी भवन बैरागढ़)	साधू वासवानी कालेज, एच. 2 बैरागढ़, न्यू एच. 15 बैरागढ़, एच. 18 बैरागढ़, एच. 46 बैरागढ़, एच 48 बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
127	बैरागढ़	शा.प्रा.शा. क्रमांक-1 बैरागढ़ कक्ष क्रमांक-1 बैरागढ़	बी. न्यू टाईव बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
128	बैरागढ़	शा.प्रा.शा. क्रमांक-1 बैरागढ़ कक्ष क्रमांक-2 बैरागढ़	वन ट्री हिल्स नई वस्ती बैरागढ़, आबादी का क्षेत्र वन ट्री हिल्स, पंप हाउस संजय नगर बैरागढ़, वन ट्री हिल्स प्लाट नं. 29, वन ट्री हिल्स प्लाट नं. 30, गौड़ मोहल्ला झुग्गी बैरागढ़ के मतदाता।	सभी के लिए
129	बैरागढ़	शा.प्रा.शा.भवन बेहटा बूथ-1	वेहटा के मतदाता।	सभी के लिए
130	बैरागढ़	शा.प्रा.शा.भवन बेहटा बूथ-2	वेहटा के मतदाता।	सभी के लिए
131	कोलूखेड़ी	शा.प्रा.शा.भवन कोलूखेड़ी बूथ न.-1 दक्षिण भाग	कोलूखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
132	कोलूखेड़ी	शा.प्रा.शा.भवन कोलूखेड़ी बूथ न.-2 दक्षिण भाग	कोलूखेड़ी, जमुनियाछीर के मतदाता।	सभी के लिए
133	खजूरी सड़क	शा. मा. शाला. भवन खजूरी सड़क पूर्वी भाग बूथ- 1 पूर्वी भाग	खजूरी सड़क के मतदाता।	सभी के लिए
134	खजूरी सड़क	शा. मा. शाला. भवन खजूरी सड़क पूर्वी भाग बूथ- 2 पूर्वी भाग	खजूरी सड़क के मतदाता।	सभी के लिए

135	खजूरी सड़क	शा. मा. शाला भवन खजूरी सड़क, बूथ-3 पूर्वी भाग	खेतलाखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
136	फन्दाकला	शा. मा.शा.भवन फन्दा कला बूथ-1 उत्तर भाग	फंदाकला के मतदाता।	सभी के लिए
137	फन्दाकला	शा. मा.शा.भवन फन्दा कला बूथ-2 उत्तर भाग	फंदाकला के मतदाता।	सभी के लिए
138	फन्दाकला	शा. मा. शा. भवन फन्दाकला बूथ-3 उत्तर भाग	फंदाकला, डेरीफार्म, रेल्वे स्टेशन फंदाकला के मतदाता।	सभी के लिए
139	फन्दाखुर्द	शा. प्रा.शा. फंदा खुर्द	फंदाखुर्द, दूबड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
140	पिपलिया धाकड़	शा0 प्राथमिक शाला भवन पिपलिया धाकड़	पिपलिया धाकड़ के मतदाता।	सभी के लिए
141	ईटखेड़ी छाप	ग्राम पंचायत भवन ईटखेड़ी छाप	ईटखेड़ी छाप के मतदाता।	सभी के लिए
142	कजलास	शा. प्रा. शाला भवन कजलास	कजलास के मतदाता।	सभी के लिए
143	लखापुर	शा.प्रा.शा.भवन लखापुर पूर्वी भाग	लखापुर के मतदाता।	सभी के लिए
144	मुगालिया छाप	शा. माध्यमिक शाला भवन मुगालिया छाप उत्तरी भाग बूथ न.-1	ग्राम मुगालिया छाप के मतदाता।	सभी के लिए
145	मुगालिया छाप	शा. माध्यमिक शाला भवन मुगालिया छाप दक्षिणी भाग बूथ-2	ग्राम मुगालिया छाप के मतदाता।	सभी के लिए
146	मुगालिया छाप	शा. माध्यमिक शाला भवन मुगालिया छाप दक्षिणी भाग बूथ-3	ग्राम मुगालिया छाप के मतदाता।	सभी के लिए
147	बरखेडा नाथू	शा. माध्यमिक शाला भवन बरखेडा नाथू बूथ न.-1 पूर्वी भाग	बरखेडा नाथू के मतदाता।	सभी के लिए
148	बरखेडा नाथू	शा. माध्यमिक शाला भवन बरखेडा नाथू बूथ न.-2 पश्चिम भाग	बरखेडा नाथू के मतदाता।	सभी के लिए
149	मालीखेड़ी	शा. प्रा. शा. भवन मालीखेड़ी	मालीखेड़ी, रोलूखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
150	नीलबड	शा. मा. शा.भवन नीलबड बूथ-1 पूर्वी भाग	नीलबड, दयाराम चौराह के मतदाता।	सभी के लिए
151	नीलबड	शा. मा. शा.भवन नीलबड बूथ-2 पूर्वी भाग	नीलबड, दयाराम चौराह के मतदाता।	सभी के लिए
152	नीलबड	शा. मा. शा.भवन नीलबड बूथ-3 पूर्वी भाग	नीलकंठ कालोनी, न्यू टी टी, हरि नगर, सुख सगर, साई नगर, कृष्णा कालोनी के मतदाता	सभी के लिए
153	नीलबड	शा. मा. शा.भवन नीलबड बूथ-4 पूर्वी भाग	नील सागर, विशाल नगर, बाला जी नगर के मतदाता	सभी के लिए
154	नीलबड	शा. मा. शा.भवन नीलबड बूथ-5 पूर्वी भाग	बम्हापुरी जगन्नाथपुरी पूजा कालोनी नई बस्ती झुगियां के मतदाता।	सभी के लिए
155	मेंडोरी	शा. प्राथमिक शाला भवन मेंडोरी	मेंडोरी के मतदाता	सभी के लिए

156	मेंडोरी	शा. प्राथमिक शाला भवन मेंडोरी	मेंडोरी के मतदाता	सभी के लिए
157	मेंडोरा	शा. प्रा. शाला भवन मेंडोरा	मेंडोरा, शारदा विहार के मतदाता।	सभी के लिए
158	बेरखेड़ी वाज्याफत	शासकीय प्रा0 शाला भवन बेरखेड़ी वाज्याफत	बेरखेड़ी वाज्याफत, महुआखेड़ा, कुशलपुरा के मतदाता।	सभी के लिए
159	कलखेड़ा	शा. मा. शा.भवन कलखेड़ा	कलखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
160	रातीबड	शा. मा. शा.भवन रातीबड बूथ-1 पूर्व भाग	रातीबड के मतदाता।	सभी के लिए
161	रातीबड	शा.मा.शा. भवन रातीबड बूथ-1 पूर्व भाग	मतदान केन्द्र क्र 172 शा. मा. शा.भवन मेंडोरी की दूरी अधिक होने के कारण मतदाताओं को रातीबड से मेंडोरी जाना पडता है। रातीबड में ही शा.मा.शा. भवन रातीबड के मतदाताओं की सुविधा को दृष्टिगत रखते हुये नवीन मतदान केन्द्र शा.मा.शा. भवन रातीबड में ही स्थापित किया	सभी के लिए
162	रातीबड	शा. मा. शा.भवन रातीबड बूथ-2 पूर्व भाग	फतेहपुर डोवरा, केशर छापरी, नवोदय विद्यालय आवास के मतदाता।	सभी के लिए
163	सिकन्दरा बाद	ग्राम पंचायत भवन सिकन्दरा बाद बूथ क. 1 पूर्व भाग	सिकन्दराबाद के मतदाता,	सभी के लिए
164	सिकन्दरा बाद	ग्राम पंचायत भवन सिकन्दरा बाद बूथ क. 2 पूर्व भाग	लसूडिया गोसाई के मतदाता।	सभी के लिए
165	खारपा	शा. प्रा. शाला खारपा	खारपा के मतदाता।	सभी के लिए
166	कोड़िया	शा. प्रा.शा. कोड़िया	कोड़िया के मतदाता।	सभी के लिए
167	बोरखेड़ी	प्रा.शा.बोरखेड़ी	बोरखेड़ी, खौकरिया, लसूडियाघाट के मतदाता।	सभी के लिए
168	साइस्ताखेड़ी	ग्राम पंचायत भवन साइस्ताखेड़ी	साइस्ताखेड़ी, हताईखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
169	नादनी	शा. प्रा. शाला भवन, नादनी	नादनी, जाटखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
170	टीलाखेड़ी	शा. हा. स्कूल टीलाखेड़ी बूथ क. 1 दक्षिण भाग	टीलाखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
171	टीलाखेड़ी	शा. हा. स्कूल टीलाखेड़ी बूथ क. 2 दक्षिण भाग	टीलाखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
172	नरेला	शा.मा.शा. ग्राम नरेला	नरेला, खारपी के मतदाता।	सभी के लिए
173	मूडला	प्रा.शा.भवन ग्राम मूडला	मूडला, देहरियाकला, कल्याणपुर के मतदाता।	सभी के लिए
174	खुरचनी	शा. प्रा.शा. खुरचनी	खुरचनी के मतदाता।	सभी के लिए
175	बड़झिरी	शा. माध्यमिक शाला भवन बड़झिरी बूथ न.-1 पूर्व भाग	बड़झिरी, झागरियाखुर्द के मतदाता।	सभी के लिए
176	बड़झिरी	शा. माध्यमिक शाला भवन बड़झिरी बूथ न.-2 पूर्व भाग	बड़झिरी, झागरियाखुर्द तक के मतदाता।	सभी के लिए
177	सेमरी वाज्याफत	शा. प्रा.शा.भवन सेमरी वाज्याफत	सेमरी वाज्याफ के मतदाता।	सभी के लिए
178	सरवर	शा. प्रा. शाला भवन सरवर	सरवर के मतदाता।	सभी के लिए
179	आमला	शा. प्रा.शा.ग्राम आमला	आमला के मतदाता।	सभी के लिए
180	भानपुर केकडिया	शा. प्रा.शा.भानपुर केकडिया बूथ 1	भानपुर रसूलिया, केकडिया के मतदाता।	सभी के लिए

181	भानपुर केकड़िया	शा. प्रा.शा.भानपुर केकड़िया बूथ 2	भानपुर रसूलिया, केकड़िया के मतदाता।	सभी के लिए
182	समसगढ़	शिक्षा गारंटी शाला. समसगढ़	समसगढ़, अमरपुरा, बावडीखेड़ा, समसपुरा के मतदाता।	सभी के लिए
183	कालापानी	शा. प्रा.शा.भवन कालापानी बूथ-1	कालापानी के मतादाता।	सभी के लिए
184	कालापानी	शा. प्रा.शा.भवन कालापानी बूथ-2	नया बसेरा कालापानी के मतदाता।	सभी के लिए
185	कालापानी	शा. प्रा.शा.भवन कालापानी बूथ-3	नया बसेरा कालापानी के मतदाता।	सभी के लिए
186	कालापानी	शा. प्रा.शा.भवन कालापानी बूथ-4	कालापानी के मतदाता।	सभी के लिए
187	थुआखेड़ा	शा .प्रा.शा.भवन थुआखेड़ा	थुआखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
188	महावड़िया	ग्राम स्वराज भवन महावड़िया बूथ -1	महावड़िया के मतदाता	सभी के लिए
189	महावड़िया	ग्राम स्वराज भवन महावड़िया बूथ -2 उत्तरी भाग	ग्राम महावड़िया एवं आई.बी.डी. हाल मार्क सिटी के मतदाता	सभी के लिए
190	बोरदा	शा. प्रा.शा.भवन बोरदा दक्षिणी भाग बूथ न.-1	बोरदा, सतगढ़ी, के मतदाता।	सभी के लिए
191	बोरदा	शा.मा.शा.भवन बोरदा दक्षिणी भाग बूथ न.-2	चीचली, दौलतपुर के मतदाता।	सभी के लिए
192	इनायतपुर	शा. प्राथमिक शाला इनायतपुर	काकड़िया इनायतपुर, देहरीकला प्रियंका नगर, गेहूँखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
193	बैरागढ़ चीचली	शा.हाई स्कूल बैरागढ़ चीचली बूथ-1	बैरागढ़ चीचली के मतदाता।	सभी के लिए
194	बैरागढ़ चीचली	शा. प्रा. शा.भवन बैरागढ़ चीचली बूथ-2	बैरागढ़ चीचली के मतदाता।	सभी के लिए
195	बैरागढ़ चीचली	शा. मा. शा.भवन बैरागढ़ चीचली बूथ-3	घोरी खदान के मतदाता।	सभी के लिए
196	बैरागढ़ चीचली	शा. प्रा. शा.भवन बैरागढ़ चीचली बूथ-4 नवीन	वन्दना नगर गरिब नगर, प्रियंका नगर, गेहूँखेड़ा, अमराई गेहूँखेड़ा, विध्याचल गेहूँखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
197	बैरागढ़ चीचली	शा. प्रा. शा.भवन बैरागढ़ चीचली बूथ-5 नवीन	प्रियंका नगर, गेहूँखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
198	अकबरपुर	प्राथमिक शाला भवन अकबरपुर दक्षिणी भाग बूथ-1	ई डब्ल्यू एस अकबरपुर,अकबरपुर के मतदाता	सभी के लिए
199	अकबरपुर	डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी शा. हाई स्कूल भवन अकबरपुर दक्षिणी भाग बूथ-1	कान्हाकुंज फेस-2 अकबरपुर, कान्हाकुंज फेस-2 अकबरपुर, के मतदाता।	सभी के लिए
200	अकबरपुर	डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी शा. हाई स्कूल भवन अकबरपुर बूथ-2 दक्षिणी भाग	विनितकुज, के मतदाता।	सभी के लिए
201	अकबरपुर	डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी शा. हाई स्कूल भवन अकबरपुर बूथ-3 दक्षिणी भाग	विनितकुज, के मतदाता।	सभी के लिए

202	अकबरपुर	प्राथमिक शाला भवन अकबरपुर बूथ-5 उत्तर भाग	राजहर्स कालोनी,, के मतदाता।	सभी के लिए
203	अकबरपुर	प्राथमिक शाला भवन अकबरपुर बूथ-6 उत्तर भाग	राजहर्स कालोनी,, के मतदाता।	सभी के लिए
204	अकबरपुर	प्राथमिक शाला भवन अकबरपुर बूथ-7 उत्तर भाग	कस्टम कालोनी, विनितकुज अकबरपुर, बंजारी सेक्टर सोसायटी सर्वजन कालोनी, राजवेद के मतदाता।	सभी के लिए
205	अकबरपुर	डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी शा. हाई स्कूल भवन अकबरपुर बूथ न.-4 उत्तर भाग	कान्हाकुंज अकबरपुर, सर्वजन कालोनी अकबरपुर, के मतदाता।	सभी के लिए
206	अकबरपुर	आगनबाडी केन्द्र अकबरपुर बूथ न.-2 उत्तर भाग	झुग्गी बस्ती, स्वागत ड्रीमलेंड अकबरपुर, बंजारी सेक्टर सोसायटी, राजवेद कालोनी के मतदाता।	सभी के लिए
207	दामखेड़ा	तेजस्वी स्कूल साई नाथ कालोनी, बूथ-1 दक्षिणी भाग	अम्बेडकर झुग्गी बस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
208	दामखेड़ा	तेजस्वी स्कूल साई नाथ कालोनी, बूथ-2 दक्षिणी भाग	अम्बेडकर झुग्गी बस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
209	154 दामखेड़ा	तेजस्वी स्कूल साई नाथ कालोनी, बूथ-3 उत्तर भाग	ए सेक्टर साईनाथ कालोनी, बी सेक्टर साईनाथ कालोनी, सी सैक्टर साईनाथ कालोनी, के मतदाता।	सभी के लिए
210	दामखेड़ा	तेजस्वी स्कूल साई नाथ कालोनी, बूथ-4 उत्तर भाग	डी सेक्टर साईनाथ कालोनी फ़्यून न्यू दामखेड़ा, न्यू सी. आई. पाक के मतदाता।	सभी के लिए
211	दामखेड़ा	शिक्षा गारंटी केन्द्र कोलार रोड दामखेड़ा बूथ-1 पश्चिमी भाग	दामखेड़ा झुग्गीवस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
212	दामखेड़ा	शिक्षा गारंटी केन्द्र कोलार रोड दामखेड़ा बूथ-2 पश्चिमी भाग	दामखेड़ा झुग्गीवस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
213	दामखेड़ा	सामुदायिक भवन दामखेड़ा बूथ-1	दामखेड़ा झुग्गीवस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
214	दामखेड़ा	सामुदायिक भवन दामखेड़ा बूथ-2	दामखेड़ा झुग्गीवस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
215	दामखेड़ा	सामुदायिक भवन दामखेड़ा बूथ-3	दामखेड़ा झुग्गीवस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
216	दामखेड़ा	पुष्प माध्यमिक विद्यालय सर्वधर्म ए सेक्टर बूथ न.-1	सेक्टर बी सर्वधर्म दामखेड़ा,के मतदाता।	सभी के लिए
217	दामखेड़ा	पुष्प माध्यमिक विद्यालय सर्वधर्म ए सेक्टर बूथ न.-2	सेक्टर बी सर्वधर्म दामखेड़ा,के मतदाता।	सभी के लिए
218	दामखेड़ा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-1	फार्चून इन्वलेव, अमर नाथ कालोनी,, जानकी सेसिडेंसी, फार्चून फेस-2 के मतदाता।	सभी के लिए
219	दामखेड़ा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-2	राजहर्ष दामखेड़ा, फार्चून स्टेट फेस-1 के मतदाता।	सभी के लिए
220	दामखेड़ा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-3	मंदाकिनी कालोनी दामखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए

221	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-3	मंदाकिनी कालोनी दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
222	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-4	यशोदा परिसर दामखेडा, पायल शीर्डी पुरम दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
223	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-4	यशोदा परिसर, सागर प्रीमियम टावर जे हॉस्पिटल रोड कोलार , शिरडी पुरम, सिग्नेचर रेसीडेन्सी जे के अस्पताल, सिग्नेचर 99 जे के आस्पताल रोड क मतदाता।	सभी के लिए
224	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल बूथ-5	ऐश्वर्या अर्पा. सर्वधर्म सेक्टर-ए दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
225	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल दामखेडा बूथ-8 पूर्व भाग	एकता अर्पामेन्ट, सर्वधर्म ए सेक्टर दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
226	दामखेडा	माईल स्टोन प्रा. शा. दामखेडा, बूथ-1 उत्तर भाग	ऐश्वर्या अर्पा. सर्वधर्म सेक्टर-ए, सागरकुंज, सर्वधर्म दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
227	दामखेडा	माईल स्टोन प्रा. शा. दामखेडा, बूथ-2 उत्तर भाग	सर्वधर्म दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
228	दामखेडा	माईल स्टोन प्रा. शाला बूथ-3 उत्तर भाग	ग्राम दामखेडा सेक्टर बी सर्वधर्म कालोनी के मतदाता।	सभी के लिए
229	दामखेडा	माईल स्टोन प्रा. शाला बूथ-4 उत्तर भाग	ग्राम दामखेडा सेक्टर बी सर्वधर्म कालोनी के मतदाता।	सभी के लिए
230	दामखेडा	माईल स्टोन प्रा. शा. दामखेडा, बूथ-5 उत्तर भाग	बी-सेक्टर सर्वधर्म पार्क दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
231	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल दामखेडा बूथ-7	सी-सेक्टर कोलार रोड दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
232	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल दामखेडा बूथ-8	सी-सेक्टर कोलार रोड के मतदाता।	सभी के लिए
233	दामखेडा	अरेरा कान्वेंट हा.से.स्कूल दामखेडा बूथ-9	सी-सेक्टर सर्वधर्म, जे. के. पार्क सी-सेक्टर दामखेडा डी सेक्टर दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
234	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-1	गणपति इन्क्लेव के मतदाता।	सभी के लिए
235	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-2	महाबली नगर दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
236	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-3	माँ पार्वती नगर सी.आई. पार्क नेताजी हिल्स, एजी क्लासिक के मतदाता।	सभी के लिए
237	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-4	कोलार रोड दामखेडा बंजारी ए सोसाइटी दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
238	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-5	बंजारी सी सोसाइटी दामखेडा सूर्या कालोनी दामखेडा हरे कृष्णा होम्स बंजारी कोलार रोड के मतदाता।	सभी के लिए
239	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-6	पैलेस आचर्ट फेस-1, 2 के मतदाता।	सभी के लिए
240	दामखेडा	जवाहर लाल पब्लिक स्कूल मंदागिनी बूथ-7	शालीमार गार्डन, दानिंश हिल्स की झुग्गी, साई हिल्स, दानिंश हिज्स दामखेडा के मतदाता।	सभी के लिए
241	अकबरपुर	नगर पालिका कार्यालय अकबरपुर राजस्व शाखा बूथ-1	अकबरपुर झुग्गी बस्ती के मतदाता।	सभी के लिए

242	अकबरपुर	नगर पालिका कार्यालय अकबरपुर राजस्व शाखा बूथ-2	अकबरपुर क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
243	अकबरपुर	नगर पालिका कार्यालय अकबरपुर राजस्व शाखा बूथ-2	भोपा नगरी झुग्गी बस्ती अकबर पुर फेस 2 झुग्गी बस्ती अकबर के मतदाता।	सभी के लिए
244	अकबरपुर	सामुदायिक भवन अकबरपुर बूथ-1	ए-सेक्टर ओम नगर ओम नगर के मतदाता।	सभी के लिए
245	अकबरपुर	सामुदायिक भवन अकबरपुर बूथ-2 उत्तर भाग	बी-सेक्टर ओम नगर के ए-सेक्टर ओम नगर कोलार रोड अकबरपुर के मतदाता।	सभी के लिए
246	दामखेडा	स्टार्ज प्री स्कूल दानिश कुंज बूथ-1	दानिश कुंज के मतदाता।	सभी के लिए
247	दामखेडा	स्टार्ज प्री स्कूल दानिश कुंज बूथ-2	दानिश कुंज के मतदाता।	सभी के लिए
248	दामखेडा	स्टार्ज प्री स्कूल दानिश कुंज बूथ-3	दानिश कुंज के मतदाता।	सभी के लिए
249	दामखेडा	स्टार्ज प्री स्कूल दानिश कुंज बूथ-4	दानिश कुंज कावेरी हाउसिंग सोसायटी, फाईन कैम्पस, एच. के. होम्स बंजारी जे.के. टाउन के मतदाता।	सभी के लिए
250	दामखेडा	रोजमेरी स्कूल बंजारी बूथ-1	ग्राम बंजारी नगरपालिका कोलार फाईन इन्क्लेव, मानसरोवर परिसर बीमा कुंज, क्वालिटी होम्स के मतदाता।	सभी के लिए
251	दामखेडा	रोजमेरी स्कूल बंजारी बूथ-2	आशीर्वाद सर्वधर्म के मतदाता।	सभी के लिए
252	दामखेडा	रोजमेरी स्कूल बंजारी बूथ-3 दक्षिणी भाग	गुड शेफर्ड सर्वधर्म, बंजारी, सागर कुंज, सागर इन्क्लेव सागर काम्प. बीमाकुंज, गोल्डन वेली कॉलोनी के मतदाता।	सभी के लिए
253	नयापुरा	नालन्दा पब्लिक स्कूल ललितानगर, नयापुरा बूथ-1	नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
254	नयापुरा	नालन्दा पब्लिक स्कूल ललितानगर, नयापुरा बूथ-2	नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
255	नयापुरा	राजकमल स्कूल राजहर्ष कालोनी नयापुरा बूथ-1	ओम नगर नयापुरा, नम्रता नगर नयापुरा, आम्र स्टेट नयापुरा, आम्र विहार नयापुरा, प्रियंका नगर नयापुरा, अलीशा विहार नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
256	नयापुरा	नालन्दा पब्लिक स्कूल ललितानगर, नयापुरा बूथ-3	नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
257	नयापुरा	नालन्दा पब्लिक स्कूल ललितानगर, नयापुरा बूथ-4	गणेश नगर, राजवेद कालोनी, उमा विहार, प्रियंका नगर, शकुंतला नगर, ललितानगर, आम्रविहार फेस-1 एवं 2, के मतदाता।	सभी के लिए
258	नयापुरा	नालन्दा पब्लिक स्कूल ललितानगर, नयापुरा बूथ-5	राजहर्ष कालोनी नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
259	नयापुरा	नालन्दा पब्लिक स्कूल ललितानगर, नयापुरा बूथ-6	नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
260	नयापुरा	राजकमल स्कूल राजहर्ष कालोनीनयापुरा बूथ क्रं. 2	फाइन एवेन्यू फेस-1, फाइन एवेन्यू फेस-2 नयापुरा, फाइन एवेन्यू फेस-3 नयापुरा, दिव्यांस रेसीडेंसी लालिता नगर, विजय विलास नयापुरा, डी के हनी होम्स के मतदाता।	सभी के लिए
261	नयापुरा	राजकमल स्कूल राजहर्ष कालोनी नयापुरा बूथ 3	राजहर्ष कालोनी नयापुरा, औनिक्स पैलेस राजहर्ष कालोनी नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
262	नयापुरा	राजकमल स्कूल राजहर्ष कालोनी नयापुरा बूथ 4	राजहर्ष कालोनी नयापुरा, गणेश नगर नयापुरा, पुलिस हा. सोसायटी प्रियंका नगर कोलार के मतदाता।	सभी के लिए

263	नयापुरा	राजकमल स्कूल राजहर्ष कालोनी नयापुरा बूथ 5	शकुंतला नगर, नम्रतानगर, गरीब नगर अंकित परिसर, प्रियंका नगर, ललिता नगर, के मतदाता।	सभी के लिए
264	नयापुरा	राजकमल स्कूल राजहर्ष कालोनी नयापुरा बूथ 6	सौरभ नगर, नर्मदा परिसर, अब्बास नगर नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
265	नयापुरा	शा.प्रा.शा.भवन गेहुखेड़ा बूथ कं. 1	नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
266	नयापुरा	शा.प्रा.शा.भवन गेहुखेड़ा बूथ कं. 2	प्रियंका नगर वन्दनानगर, गेहुखेड़ा वरुण नगर नयापुरा रॉयल भगवान स्टेट के मतदाता।	सभी के लिए
267	नयापुरा	शा.प्रा.शा.भवन गेहुखेड़ा बूथ कं. 3	प्रियंका नगर गेहुखेड़ा, गेहुखेड़ा नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
268	नयापुरा	शा.प्रा.शा.भवन गेहुखेड़ा बूथ कं. 4	प्रियंका नगर गेहुखेड़ा, गेहुखेड़ा नयापुरा के मतदाता।	सभी के लिए
269	नयापुरा	शा.प्रा.शा.भवन गेहुखेड़ा बूथ कं. 5	प्रियंका नगर गेहुखेड़ा, सौरव नगर, इनायतपुरा के मतदाता।	सभी के लिए
270	नयापुरा	शा.प्रा.शा.भवन गेहुखेड़ा बूथ कं. 6	प्रियंका नगर गेहुखेड़ा, सौरव नगर, इनायतपुरा के मतदाता।	सभी के लिए
271	सलैया	प्रा.शा.भवन सलैया बूथ-1	सलैया के मतदाता।	सभी के लिए
272	सलैया	प्रा.शा.भवन सलैया बूथ-2	सलैया के मतदाता।	सभी के लिए
273	सलैया	प्रा.शा.भवन सलैया बूथ-3	श्रीनगर पार्क एवन्यू, क्वालिटी पैराडाईज, साई विहार कालोनी के मतदाता।	सभी के लिए
274	सलैया	प्रा.शा.भवन सलैया बूथ-4	सी.आई हाईट्स अकबरपुर, कोलार रोड, शिवालय परिसर सनखेड़ी, कौशल नगर भैरोपुर के मतदाता।	सभी के लिए
275	हिनोतिया आलम	प्राथमिक शाला भवन हिनोतिया आलम, बूथ-1	हिनोतिया आलम के मतदाता।	सभी के लिए
276	हिनोतिया आलम	प्राथमिक शाला भवन हिनोतिया आलम, बूथ-2	हिनोतिया आलम झुग्गी बस्ती के मतदाता।	सभी के लिए
277	हिनोतिया आलम	प्राथमिक शाला भवन हिनोतिया आलम, बूथ-3	झुग्गी बस्ती हिनोतिया आलम ,सुमित्रा परिसर हिनोतिया आलम के मतदाता।	सभी के लिए
278	हिनोतिया आलम	प्राथमिक शाला भवन हिनोतिया आलम, बूथ-4	610 क्वार्टर्स, हिनोतियाआलम के मतदाता।	सभी के लिए
279	सुहागपुर	शा. प्रा. शाला सुहागपुर	इमलिया जरगर, सोहागपुर के मतदाता।	सभी के लिए
280	सेमरी कला	प्राथमिक शाला भवन सेमरीकला	सेमरीकला के मतदाता।	सभी के लिए
281	गोल	शा. प्रा.शा.भवन गोल	गोल के मतदाता।	सभी के लिए
282	अमरावद कलां	शा. मा. शा. भवन सुराईया नगर बूथ न.-1	शा. मा. शा. भवन अमरावत कलां उत्तरी भाग से अधिक दूरी (4-5 कि. मी) होने के कारण मतदाताओं की सुविधा को दृष्टिगत रखते हुये मतदान केन्द्र 293 शा. मा. शा. भवन सुराईया नगर में नवीन मतदान केन्द्र स्थापित किया	सभी के लिए
283	अमरावद कलां	शा. मा. शा.भवन अमरावदकला द. भाग बूथ न. -2	शा. मा. शा. भवन अमरावत कलां दक्षिणी भाग से ग्राम बंदौरी की दूरी अधिक होने से (3 कि.मी) अनुभाग-3 बंदौरी के मतदाताओं को मतदान केन्द्र कं.294 से पृथक कर इसे मतदान केन्द्र कं. 295 शा. मा. शा. भवन अमरावत कलां में समाहित किया	सभी के लिए

284	अमरावद कलां	शा. मा. शा.भवन अमरावदकला द. भाग बूथ न. -3	शोभापुर, पिपलियारानी, पिपलिया कैशव के मतदाता।	सभी के लिए
285	गुराड़ीघाट	शा. प्रा.शा.भवन गुराड़ीघाट	गुराड़ीघाट, विलखिरिया खुर्द के मतदाता।	सभी के लिए
286	नरेला हनुमंत	शा.प्रा.शा.भवन नरेला हनुमंत	नरेला हनुमंत के मतदाता।	सभी के लिए
287	207 रतनपुर सडक	मदर टेरेसा स्कूल इण्डस टाउन बूथ-1	इण्डस टाउन के मतदाता।	सभी के लिए
288	रतनपुर सडक	मदर टेरेसा स्कूल इण्डस टाउन बूथ-2	इण्डस टाउन के मतदाता।	सभी के लिए
289	रतनपुर सडक	शा.मा.शाला रतनपुर सडक बूथ-1	हरिगंगा नगर रतनपुर सडक, ज्ञानगंगा स्कूल रतनपुर सडक, इण्डस टाउन रतनपुर सडक के मतदाता।	सभी के लिए
290	रतनपुर सडक	शा.मा.शाला रतनपुर सडक बूथ-2	रतनपुर सडक के मतदाता।	सभी के लिए
291	रतनपुर सडक	शा.मा.शाला रतनपुर सडक बूथ-3	सीनियर एम आई जी अनुजा विलेज, एच आई जी अनुजा विपेज रतन पुर सडक, एल आई जी अनुजा विलेज, डीलक्स, जुनियर एमआईजी अनुजा विलेज, चिनार ड्रीम सिटी, महर्षि विद्वया मंदिर रतनपुर सडक, कार्मल कान्चेन्ट रतनपुर सडक, इन्द्रप्रस्थ रतनपुर सडक, पाम ग्रीवर क्लब(नटराज होम्स) रतनपुर सडक, एचआईजी अनुजा विलेज के मतदाता।	सभी के लिए
292	समरधा कलियासोत	शा. प्रा. शाला भवन समरधा कलियासोत, बूथ-1 दक्षिण भाग	समरधा कलियासोत के मतदाता।	सभी के लिए
293	समरधा कलियासोत	शा. प्रा. शाला भवन समरधा कलियासोत, बूथ-2 दक्षिण भाग	समरधा कलियासोत के मतदाता।	सभी के लिए
294	समरधा कलियासोत	शा. प्रा. शाला भवन समरधा कलियासोत, बूथ-3 दक्षिण भाग	लिर्वटी कालोनी, साई मंदिर, शुभालय परिसर, राधापुरम के मतदाता।	सभी के लिए
295	समरधा कलिया सोत	अवन्तिका मा.शाला भवन समरधा कलियासोत टोला समरधा कलियासोत, बूथ-4 दक्षिण भाग	समरधा कलियासोत के मतदाता।	सभी के लिए
296	समरधा कलिया सोत	नवीन मतदान केन्द्र अवन्तिका मा.शाला भवन समरधा कलियासोत टोला बूथ-2	कृष्णपुरम, समरधा कलियासोत के मतदाता।	सभी के लिए
297	समरधा कलिया सोत	नवीन मतदान केन्द्र अवन्तिका मा.शाला भवन समरधा कलियासोत टोला बूथ-3	कृष्णपुरम, समरधा कलियासोत के मतदाता।	सभी के लिए
298	समरधा कलिया सोत	नवीन मतदान केन्द्र अवन्तिका मा.शाला भवन समरधा कलियासोत टोला बूथ-4	समरधा कलियासोत शुभालय परिसर, राधापुरम, समरधा कलियासोत के मतदाता।	सभी के लिए
299	दीपडी	शा.मा.शाला भवन दीपडी	दीपडी के मतदाता।	सभी के लिए
300	दीपडी	शा.मा.शाला भवन दीपडी	दीपडी, दीपडी, ब्रिटिश पाक, आकृति एक्वा सिटी 11मील के मतदाता।	सभी के लिए
301	बंगरसिया	ग्राम पंचायत भवन बंगरसिया बूथ-1 उत्तर भाग	बंगरसिया के मतदाता।	सभी के लिए
302	बंगरसिया	शा. प्रा.भवन बंगरसिया बूथ-2 उत्तर भाग	छान बंगरसिया, सी आर पी एफ बंगरसिया के मतदाता।	सभी के लिए

303	बंगरसिया	मा. शाला भवन छान उत्तर भाग	छान बंगरसिया के मतदाता।	सभी के लिए
304	बंगरसिया	मा. शाला भवन छान पूर्व भाग	पिपलिय कुंजंगढ बंगरसिया, सहारा स्टेट, महर्षि आश्रम के मतदाता।	सभी के लिए
305	भैरोपुर	शा. प्रा.शा.भवन भैरोपुर	भैरोपुर के मतदाता।	सभी के लिए
306	भैरोपुर	टी.एस. कान्वेंट प्रा.शाला, भैरोपुर	झरनेश्वर कालोनी, निर्मल स्टेट के मतदाता।	सभी के लिए
307	भैरोपुर	टी.एस. कान्वेंट प्रा.शाला, भैरोपुर	एक्सेल स्टेट कौशल नगर, के मतदाता।	सभी के लिए
308	बगली	शा. प्रा. शाला भवन बगली	बगली, मक्सी के मतदाता।	सभी के लिए
309	बर्वाई	शा प्रा.शा.भवन बर्वाई बूथ-1 दक्षिणी भाग	बर्वाई कटारा के मतदाता।	सभी के लिए
310	बर्वाई	शा प्रा.शा.भवन बर्वाई बूथ-2 दक्षिणी भाग	बर्वाई कटारा के मतदाता।	सभी के लिए
311	बर्वाई	शा प्रा.शा.भवन बर्वाई बूथ-3 दक्षिणी भाग	कटारा हिल्स, स्टिंग वैली के मतदाता।	सभी के लिए
312	बर्वाई	शा प्रा.शा.भवन बर्वाई बूथ-05	बर्वाई के मतदाता 1 से 750 तक कुल मतदाता 737	सभी के लिए
312क	बर्वाई	शा प्रा.शा.भवन बर्वाई बूथ-06	01 बर्वाई 02 मदनीनगर 03 नई बस्ती बर्वाई 04 पठार बर्वाई	सभी के लिए
313	बर्वाई	शा प्रा.शा.भवन बर्वाई बूथ-5 दक्षिणी भाग	बर्वाई, कटारा हिल्स के मतदाता।	सभी के लिए
314	रापडिया	शा. मा.शा.भवन रापडिया	रापडिया के मतदाता।	सभी के लिए
315	बगरोदा	मा.शा.भवन बगरोदा बूथ-1	बगरोदा के मतदाता।	सभी के लिए
316	बगरोदा	मा.शा.भवन बगरोदा बूथ-2	बगरोदा के मतदाता।	सभी के लिए
317	बाबडिया खुर्द के मतदाता	शा.प्रा.शाला भवन बाबडिया खुर्द	बाबडिया खुर्द के मतदाता	सभी के लिए
318	सेमरी खुर्द	शा. प्रा. शाला भवन सेमरी खुर्द	सेमरी खुर्द के मतदाता	सभी के लिए
319	पडरिया जाट	मा.शा.भवन पडरिया जाट बूथ-2 दक्षिणी भाग	सेमरी खुर्द, नरेला बाज्याफत वीरान, झागरियाखुर्द के मतदाता।	सभी के लिए
320	अमझरा	शा. प्रा.शा.भवन अमझरा	अमझरा, पिपलिया हटीला के मतदाता।	सभी के लिए
321	वासिया	शा. प्रा. शाला वासिया	वासिया के मतदाता।	सभी के लिए
322	जमुनिया कला	शा. हाई स्कूल जमुनिया कला	जमुनियाकला, लालपुरा, डंगरोली के मतदाता।	सभी के लिए
323	साकल नरोन्हा	शा. मा. शा. भवन साकल नरोन्हा	साकल नरोन्हा के मतदाता।	सभी के लिए
324	बिलखिरिया	शा. मा.शा.भवन बिलखिरिया	बिलखिरिया के मतदाता।	सभी के लिए
325	बिलखिरिया	शा. मा.शा.भवन बिलखिरिया	बिलखिरिया, बिलखिरिया कला (शान्ति नगर) पडरिया काछी के मतदाता।	सभी के लिए
326	आदमपुर छावनी	शा. मा.शा.भवन आदमपुर छावनी बूथ नं. 1 दक्षिणी भाग	आदमपुर छावनी के मतदाता।	सभी के लिए
327	आदमपुर छावनी	शा. मा.शा.भवन आदमपुर छावनी बूथ नं. 2 उत्तर भाग	डोबरा जागीर, चोर सागोनी, आदमपुर छावनी सागोनीकला, के मतदाता।	सभी के लिए

328	आदमपुर छावनी	शा. मा.शा.भवन आदमपुर छावनी बूथ-3 पूर्व उत्तर भाग	कोलुआखुर्द, झिरियाखेड़ा एवं आदमपुर छावनी के मतदाता।	सभी के लिए
329	नवीन छावनी	शा मा.शा.भवन नवीन छावनी बूथ-1 पूर्व भाग	नवीन छावनी पठार के मतदाता।	सभी के लिए
330	नवीन छावनी	शा मा.शा.भवन नवीन छावनी बूथ-2 पश्चिम भाग	नवीन छावनी पठार के मतदाता।	सभी के लिए
331	नवीन छावनी	शा मा.शा.भवन नवीन छावनी बूथ-3 पश्चिम भाग	नवीन छावनी पठार के मतदाता।	सभी के लिए
332	हरीपुरा	शा मा.शा.भवन अर्जुन नगर हरीपुरा बूथ-1	हरीपुरा, अर्जुन नगर के मतदाता।	सभी के लिए
333	पडरिया काछी	शासकीय हाईस्कूल भवन पडरिया काछी पूर्व भाग	पडरिया काछी, बिलखिरिया कलां (शांतिनगर) के मतदाता।	सभी के लिए
334	कानासैया	शा. प्रा.शा.भवन कानासैया बूथ-1 पूर्व भाग	ग्राम कानासैया के मतदाता।	सभी के लिए
335	कानासैया	शा. प्रा.शा.भवन कानासैया बूथ-1 पश्चिम भाग	ग्राम कानासैया के मतदाता।	सभी के लिए
336	कानासैया	शा. मा. शा. भवन नवीन बस्ती कानासैया बूथ-2 पश्चिम भाग	शांति नगर कानासैया, नवीन बस्ती कानासैया के मतदाता।	सभी के लिए
337	कानासैया	शा. मा. शा.भवन नवीन बस्ती कानासैया बूथ-3 पश्चिम भाग	कानासैया के मतदाता।	सभी के लिए
338	कानासैया	शा. मा.शा.भवन नवीन बस्ती कानासैया बूथ-4 पश्चिम भाग	कानासैया के मतदाता।	सभी के लिए
339	अरहेड़ी	शा. प्रा. शाला भवन अरहेड़ी उत्तर भाग	अरहेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए
340	सेवनिया ओंकारा	शा. प्रा.शा.भवन सेवनिया ओंकारा बूथ न.-1 पूर्व भाग	सेवनिया ओंकारा के मतदाता।	सभी के लिए
341	सेवनिया ओंकारा	शा. प्रा.शा.भवन सेवनिया ओंकारा बूथ न.-2 पश्चिम भाग	सेवनिया ओंकारा के मतदाता।	सभी के लिए
342	सेवनिया ओंकारा	शा. प्रा.शा.भवन सेवनिया ओंकारा बूथ न.-3 दक्षिण भाग	सेवनिया ओंकारा के मतदाता।	सभी के लिए
343	पिपलिया जाहीरपीर	शा. प्राथमिक शाला भवन पिपलिया जाहीरपीर	पिपलिया जाहीरपीर के मतदाता।	सभी के लिए
344	कल्याणपुर	शा. प्रा. शाला भवन कल्याणपुर	कल्याणपुर के मतदाता।	सभी के लिए
345	चौपडाकला	शा. मा. शाला भवन चौपडा कलां पूर्वी भाग	चौपडा कला के मतदाता।	सभी के लिए
346	चौपडाकला	शा. मा. शाला भवन चौपडा कलां पूर्वी भाग	चौपडा कला के मतदाता।	सभी के लिए
347	पि.बाजखॉ	माधव राव सिंधिया शा. मा. शाला भवन पिपलिया बाजखॉ	पिपलिया बाजखा, घाटखेड़ी, भानपुर के मतदाता।	सभी के लिए
348	देवलखेड़ी	शा. प्रा. शाला भवन देवलखेड़ी	देवलखेड़ी के मतदाता।	सभी के लिए

349	श्यामपुर	शा. प्रा.शा.भवन ग्राम श्यामपुर	श्यामपुर, पुरामनभावन, सत्तीखेड़ा श्यामपुर के मतदाता।	सभी के लिए
350	इमलिया	शा. मा. शा.भवन इमलिया बूथ 1	इमलिया के मतदाता।	सभी के लिए
351	इमलिया	शा. मा.शा.भवन इमलिया बूथ 2	इमलिया के मतदाता।	सभी के लिए
352	सेमरा सैयद	शा. प्रा. शाला भवन सेमरा सैयद	सेमरा सैयद के मतदाता।	सभी के लिए
353	मुगालिया कोट	प्रा.शा.भवन मुगालिया कोट पूर्व भाग	ग्राम मुगालिया कोट के मतदाता।	सभी के लिए
354	मुगालिया कोट	प्रा.शा.भवन मुगालिया कोट पूर्व भाग	फतेहपुर मुगालिया कोट, गनियारी मुगालिया कोट ,ग्राम चाचेड मुगालिया कोट के मतदाता।	सभी के लिए
355	खामखेड़ा	शा. मा. शाला भवन खामखेड़ा बूथ-1	खामखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
356	खामखेड़ा	शा.मा. भवन खामखेड़ा उत्तर भाग	खामखेड़ा के मतदाता।	सभी के लिए
357	सूखी सेवनिया	प्रा.शा.भवन ग्राम सूखीसेवनिया उ. भाग	सूखी सेवनिया के मतदाता।	सभी के लिए
358	सूखीसेवनिया	शा मा.शा.भवन सूखीसेवनिया पूर्व भाग	सूखी सेवनिया के मतदाता।	सभी के लिए
359	सूखीसेवनिया	शा मा.शा.भवन सूखीसेवनिया द. भाग	सूखी सेवनिया के मतदाता।	सभी के लिए
360	डोब	शा. प्रा. शाला भवन डोब	कीरतनगर, डोब के मतदाता	सभी के लिए
361	बरखेड़ी अब्दुल्ला	शा. मा. शा. भवन बरखेड़ी अब्दुल्ला	बरखेड़ी अब्दुल्ला के मतदाता	सभी के लिए
362	बालमपुर	शा. मा. वि. बालमपुर बूथ-1 पूर्व भाग	बालामपुर के मतदाता।	सभी के लिए
363	बालमपुर	शा. मा. वि. बालमपुर बूथ-2 पूर्व भाग	बालामपुर के मतदाता।	सभी के लिए
364	अमोनी	शा. प्राथमिक शाला अमोनी	अमोनी के मतदाता।	सभी के लिए
365	गढमुरा	शास. प्रा. शाला भवन गढमुरा	गढमुरा कल्याणपुर के मतदाता।	सभी के लिए
366	प्रेमपुरा	शा. प्रा.शा.भवन ग्राम प्रेमपुरा बूथ न.-1	प्रेमपुरा के मतदाता।	सभी के लिए
367	प्रेमपुरा	शा. प्रा. शाला समरधा	समरधा जंगल प्रेमपुरा के मतदाता।	सभी के लिए

कलेक्टर
एवं जिला निर्वाचन अधिकारी
जिला भोपाल